
Auftraggeber Warenempfänger Verleger Objekt

Nr.

Firma

Name

Strasse

Postfach

PLZ Ort

Tel.

E-Mail

Bestell-Nr. (Kunde)

Wunschtermin Versandinstruktion zugestellt auf Baustelle

Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 1 /15

Erstlieferung Nachlieferung AnbauPost-Express Post Auto abgeholt Auto zugestellt Auto mit Kran

B
es

te
llf

or
m

ul
ar

 –
 s

ol
ar

 01.20
25

Bemerkungen/Spezielles

Formular senden
hier drücken

Sunskin Roof Lap   |  Solarsystem

Programm

Einheit Artikel-Nr. Stück

Sunskin Roof Lap Modul
305W GG-XL 

inkl. Systemprofil, Black SB 261 1940×857mm (28 St./Palette) 1 809 0466

Sunskin Roof Lap Modul
215W GG-L 

inkl. Systemprofil, Black SB 261 1380×857mm (28 St./Palette) 1 809 0467

Sunskin Roof Lap Modul
150W GG-M 

inkl. Systemprofil, Black SB 261 1010×857mm (28 St./Palette) 1 809 0468

Sunskin Roof Lap Modul satiniert                     
295W GG-XL

inkl. Systemprofil, Black SM 262 1940×857mm (28 St./Palette) 1 809 1033

Sunskin Roof Lap Modul satiniert                     
205W GG-L

inkl. Systemprofil, Black SM 262 1380×857mm (28 St./Palette) 1 809 1035  

Sunskin Roof Lap Modul satiniert                     
145W GG-M

inkl. Systemprofil, Black SM 262 1010×857mm (28 St./Palette) 1 809 0710 

Sunskin Roof Lap Modul farbig satiniert*                     
farbabhängige Leistung GG-XL

inkl. Systemprofil  1940×857mm (28 St./Palette) 1

Sunskin Roof Lap Modul farbig satiniert*                     
farbabhängige Leistung GG-L

inkl. Systemprofil  1380×857mm (28 St./Palette) 1

Sunskin Roof Lap Modul farbig satiniert*                     
farbabhängige Leistung GG-M

inkl. Systemprofil  1010×857mm (28 St./Palette) 1
* In den Farben Granite SM 661, Amber SM 762 und Coral SM 361 erhältlich



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 2 / 15

Sunskin Roof Lap   |  Solarsystem

Programm

Einheit Artikel-Nr. Stück

Fugenprofil
Aluminium, schwarz eloxiert,

inkl. EPDM-Dichtungsband 870×150mm 1 808 6736

Sunskin Roof Lap Modulhalter
GG, schwarz, plastifiziert	 1 808 5798

Sunskin Roof Lap Schneehalter 
GG, schwarz, plastifiziert	 1 808 5799 

Sunskin Roof Lap Schraube
für Modulhalter SPAX, Senkkopf, rostfrei, T20 5×50mm 200 805 3495

Seitenanschlussprofil rechts
Aluminium, schwarz eloxiert,

inkl. EPDM-Dichtungsband 870×45mm 1 808 6727

Seitenanschlussprofil links
Aluminium, schwarz eloxiert,

inkl. EPDM-Dichtungsband 870×45mm 1 808 6729

Sunskin Roof Lap Firstanschlussblech gelocht
Aluminium, schwarz pulverbeschichtet 1940×289 mm 1 808 7566

Sunskin Roof Lap Firstanschlussblech gelocht
Aluminium, schwarz pulverbeschichtet 2770×289 mm 1 808 7567

Sunskin Roof Lap Fugenblech für Firstanschluss gelocht
Aluminium, gerippt

schwarz pulverbeschichtet 250×178×10/40 mm 1 806 6147

Sunskin Roof Lap Firstanschlussblech
Aluminium, schwarz pulverbeschichtet 1940×279 mm 1 808 7569

Sunskin Roof Lap Firstanschlussblech
Aluminium, schwarz pulverbeschichtet 2770×279 mm 1 808 7568

Sunskin Roof Lap Fugenblech für Firstanschlussblech
Aluminium, gerippt, schwarz pulverbeschichtet 250×185×10 mm

ohne Klinkungen 1 809 0342

Sunskin Roof Lap Blitzschutz Z-Verbinder
Aluminium, roh, Dicke 0,7 mm 150×140 mm 1 805 5064

Sunskin Roof Lap Montagelehre
Aluminium, rot pulverbeschichtet Typ M 1 808 7921

Sunskin Roof Lap Montagelehre
Aluminium, rot pulverbeschichtet Typ L 1 808 7922

Sunskin Roof Lap Montagelehre
Aluminium, rot pulverbeschichtet Typ XL 1 808 7923



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 3/ 15

Sunskin Roof Lap   |  Solarsystem

Faserzement + Zubehör

Einheit Artikel-Nr. Stück

Holzschraube T20 für Fugenprofil
Stahl A2, Flachrundkopf, blank 4,8×30 mm 250 800 1608

Aura 2 Ergänzungsplatte Solar *
1380×870×8 mm, gelocht 1 808 7630

1380×870×8 mm, ungelocht 1 808 7631

1940×870×8 mm, gelocht 1 808 7735

1940×870×8 mm, ungelocht 1 808 7756

2770×870×8 mm, gelocht 1 808 7672

2770×870×8 mm, ungelocht 1 808 7693

1940×300×8 mm, Firstplatte, ungelocht 1 808 7777

2770×300×8 mm, Firstplatte, ungelocht 1 808 7714

Aufsteckprofil
PP-GF, weiss 1230 mm 1 808 7601

PP-GF, weiss 1790 mm 1 808 7603

PP-GF, weiss 2620 mm 1 808 7602

Holzschraube T30
Stahl A2 mit Dichtelement, schwarz 6,5×65 mm 100 808 8890

Plattenauflager 120
Kunststoff schwarz 118×60×31 mm 1 805 4301

Lüftungsprofil
50×30 mm, Aluminium, schwarz 2500 mm 1 806 6159

70×30 mm, Aluminium, schwarz 2500 mm 1 806 6163

Firstprofil 
Aluminium, schwarz eloxiert 1940 mm 1 808 6731

Aluminium, schwarz eloxiert 2770 mm 1 808 6730

First-Fugenblech
Aluminium, gerippt, einbrennlackiert schwarz 1 806 6170

Abtropfprofil
Aluminium, schwarz eloxiert 2770 mm 1 808 7059

Distanzplatten mit Schlitz
schwarz	 38×50×4 mm 20 805 9660

Niete
AlMg 3, schwarz, Klemmlänge 7-13 mm 4,0×19 mm Kopf Ø 9 mm 100 809 2996

Dichtungsband
PU-Schaumstoffband, schwarz, selbstklebend 20×5-12mm Rolle 6 m 1 807 0851

Solar-Absturzsicherungssysteme
SDA/Solar-Anschlagpunkt-Set, schwarz, First 8×200 mm inkl. Schrauben, Stahl A2  1 806 9694

SDA/Solar-Anschlagpunkt-Set, schwarz, First 8×240 mm inkl. Schrauben, Stahl A2  1 806 7301

SDA/Solar-Anschlagpunkt-Set, schwarz, First 8×280 mm inkl. Schrauben, Stahl A2  1 806 6171

SDA/Solar-Anschlagpunkt-Set, schwarz, First 8×320 mm inkl. Schrauben, Stahl A2  1 806 8828

SDA/Solar-Anschlagpunkt-Set, schwarz, First 8×360 mm inkl. Schrauben, Stahl A2  1 806 8453

TS DH Easy Anschlagpunkt-Set
schwarz 8×100 mm  inkl. Schrauben, Stahl A2  1 809 0478

TS DHE Plus Sicherheitshaken
mit Anschlagspunkt-Set, schwarz 8×100 mm  inkl. Schrauben, Stahl A2  1 809 0479

TS-Schlinge
Anschlagspunkt mit Edelstahlseil  inkl. 2 Holzschrauben (8×80 mm)       1 809 3067 
* In den Farben Black SN 261, Black SN 262, Granite SN 661, Amber SN 762 und Coral SN 361 erhältlich



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 4 /15

Sunskin Roof Lap   |  Solarsystem

Schneefangsystem

Einheit Artikel-Nr. Stück

Schneefangstütze Solar für zwei Rohre ½"
Stahl A2, abgekröpft, schwarz 1 807 0323

Schneefangstütze Solar für drei Rohre ½"
Stahl A2, abgekröpft, schwarz 1 807 0324

Schneefangrohre mit Gewinde und Muffen
½" , schwarz 6000 mm 1 806 6167

Senk- Holzschrauben SPAX
mit Teilgewinde, rostfrei, T40 8×80 mm 50 807 1982

Bride zu Schneefangrohr ½"
schwarz 10 806 6169

Abdeckkappe zu Schneefangrohr ½"
schwarz 10 806 0061

Luko Handapplikator
Gefüllt, frostbeständig. Kantenimprägnierung von

Anpassschnitten bei Faserzement 1 801 2486

Ersatzschwamm zum Aufstecken 1 801 2485

 



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 5 / 15

Sunskin Facade Lap   |  Solarsystem

Programm

Einheit Artikel-Nr. Stück

Sunskin Facade Lap Modul
305W GG-XL

Black SB 261 1940×830 mm (28 St./Palette) 1 809 0469

Sunskin Facade Lap Modul
215W GG-L

Black SB 261 1380×830 mm (28 St./Palette) 1 809 0470

Sunskin Facade Lap Modul
150W GG-M

Black SB 261 1010×830 mm (28 St./Palette) 1 8090471

Sunskin Facade Lap Modul satiniert
295W GG-XL

Black SM 262 1940×830 mm (28 St./Palette) 1 809 1908 

Sunskin Facade Lap Modul satiniert
205W GG-L

Black SM 262 1380×830 mm (28 St./Palette) 1 809 1909

Sunskin Facade Lap Modul satiniert
145W GG-M

Black SM 262 1010×830 mm (28 St./Palette) 1 809 1910

Sunskin Facade Lap Modulhalter 
inkl. Glaslager

schwarz 1 807 0316

Sunskin Facade Lap Modulhalter 2.0                      
inkl. Glaslager, für satinierte Module

schwarz 1 809 1959

Sunskin Facade Lap Modulhalter Anfänger 
inkl. Glaslager

schwarz 1 807 0317

Sunskin Facade Lap Systemblech
Aluminium 1 mm

schwarz 1 807 0308

Sunskin Facade Lap Abschlusshalter
Aluminium 2 mm

schwarz 1 807 0735

Sunskin Facade Lap Abschlussfixierungs-Set
schwarz 1 807 0320

SPAX Schraube Halbrundkopf, T-Star plus
T-Star plus 5×40 mm 200 806 3388



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 6 / 15

Sunskin Facade Lap   |  Solarsystem

Faserzement + Zubehör

Einheit Artikel-Nr. Stück

EPDM-Band S8
70 mm×25 m Rolle 25 m 1 803 8218

EPDM-Band S8
180 mm×25 m Rolle 25 m 1 803 8220

Lüftungsprofil
50×30 mm, Aluminium schwarz L 2500 mm m 806 6159

70×30 mm, Aluminium schwarz L 2500 mm m 806 6163

100×40 mm, Aluminium schwarz* L 2500 mm m

50×30 mm, Aluminium blank L 2500 mm m 801 0911

70×30 mm, Aluminium blank L 2500 mm m 801 0909

100×40 mm, Aluminium blank L 2500 mm m 801 0910

S8, 80×30 mm, Aluminium schwarz L 2500 mm m 807 2278

S8, 80×30 mm, Aluminium blank L 2500 mm m 803 8542

Kreuzeckprofil
Steghöhe 29 mm, Aluminium schwarz* L 2800 mm m 806 9093

Steghöhe 29 mm, farblos eloxiert L 2800 mm m 800 1104

Inneneckprofil
Steghöhe 29 mm, Aluminium schwarz* L 2800 mm m

Steghöhe 29 mm, farblos eloxiert L 2800 mm m 800 1228

Leibungsprofil
Steghöhe 29 mm, Aluminium schwarz* L 2800 mm m 806 9094

Steghöhe 29 mm, farblos eloxiert L 2800 mm m 800 1030

Sturzprofil
Steghöhe 29 mm, Aluminium schwarz* L 2800 mm m 807 2277

Steghöhe 29 mm, farblos eloxiert L 2800 mm m 800 0956

Sturzprofil für Storenkasten
Steghöhe 29 mm, Aluminium schwarz* L 2800 mm m

Steghöhe 29 mm, farblos eloxiert L 2800 mm m 804 4983

*auf Anfrage



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 7 / 15

Sunskin Facade Lap   |  Solarsystem

Faserzement + Zubehör

Einheit Artikel-Nr. Stück

Anschlussprofil seitlich
Steghöhe 29/10 mm, für Largo 8 mm, schwarz L 2800 mm m 808 1619

Anschlussprofil seitlich
Steghöhe 29/18 mm, für Clinar 4+6 mm/FS, schwarz L 2800 mm m 806 9542

Anschlussprofil seitlich
Steghöhe 29/24 mm, für Modula, Clinar Clip, schwarz L 2800 mm m 806 9547

Kreuzeckprofil
Steghöhe 29/10 mm, für Largo 8 mm, schwarz L 2800 mm m 809 1040

Kreuzeckprofil
Steghöhe 29/18 mm, für Clinar 4+6 mm/FS, schwarz L 2800 mm m 809 0799

Kreuzeckprofil
Steghöhe 29/24 mm, für Modula, Clinar Clip, schwarz L 2800 mm m 809 1041

Inneneckprofil
Steghöhe 29/10 mm, für Largo 8 mm, schwarz L 2800 mm m 809 1050

Inneneckprofil
Steghöhe 29/18 mm, für Clinar 4+6 mm/FS, schwarz L 2800 mm m 809 1052

Inneneckprofil
Steghöhe 29/24 mm, für Modula, Clinar Clip, schwarz L 2800 mm m 809 1054

Anschlussprofil unten
33/40 mm, für Largo 8 mm/Clinar 4+6 mm, schwarz L 2800 mm m 807 1199

Anschlussprofil unten
24/40 mm, für Modula/Clinar Clip/Clinar 6 mm, schwarz L 2800 mm m 808 8102

Windabschottungsprofil
60/10 mm, roh L 2800 mm m 808 6030



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 8 / 15

Sunskin Facade Lap   |  Solarsystem

Faserzement + Zubehör

Einheit Artikel-Nr. Stück

Sunskin Facade Lap Ergänzungsplatte*
inkl. Clip

Durchgefärbt, mit einer Planea HR-Schicht 1940×830×8 mm 1 809 1789

1380×830×8 mm 1 809 1948

1010×830×8 mm 1 809 1951

Sunskin Facade Lap Ergänzungsplatte*
Durchgefärbt, mit einer Planea HR-Schicht 1940×830×8 mm 1 809 1928

1380×830×8 mm 1 809 1947

1010×830×8 mm 1 809 1949

Ergänzungsclip
Modula C u. Modularplatte selbstklebend inkl. Primer 40 802 8458

Sunskin Facade Lap Clipprofil Alu
für Ergänzungsplatte der Formate XL, L und M 1880×30×8mm 1 808 9672

Flachrundkopf-Holzschraube
rostfrei, schwarz 4.8×60mm 250 803 4776

rostfrei, blank 4.8×60mm 250 800 1435

Distanzplatten mit Schlitz
38×50×2mm 20 806 8848

38×50×4mm 20 805 9660

38×50×10mm 20 806 8849

Migrationsschutz
1.5 mm / AlMg1, schwarz 1 809 3772

Luko Handapplikator
Gefüllt, frostbeständig. Kantenimprägnierung von 	

Anpassschnitten bei Faserzement 1 801 2486

Ersatzschwamm zum Aufstecken 1 801 2485
* In den Farben Black SC 261, Black SC 262 erhältlich

 



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 9 / 15

Sunskin Facade Flat  |  Solarsystem

Programm

Einheit Artikel-Nr. Stück

Sunskin Facade Flat Modul - horizontal
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

305W GG-XL

Black SB 261 1940×780 mm (14 St./Palette) 1 809 0712

Sunskin Facade Flat Modul - horizontal
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

215W GG-L

Black SB 261 1380×780 mm (14 St./Palette) 1 809 0713

Sunskin Facade Flat Modul - horizontal
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

150W GG-M

Black SB 261 1010×780 mm (14 St./Palette) 1 809 0714

Sunskin Facade Flat Modul - vertikal
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

305W GG-XL

Black SB 261 780×1940 mm (14 St./Palette) 1 809 0715

Sunskin Facade Flat Modul - vertikal
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

215W GG-L

Black SB 261 780×1380 mm (14 St./Palette) 1 809 0716

Sunskin Facade Flat Modul - vertikal
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

150W GG-M

Black SB 261 780×1010 mm (14 St./Palette) 1 809 0717



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 10 / 15

Sunskin Facade Flat  |  Solarsystem

Programm

Einheit Artikel-Nr. Stück

Sunskin Facade Flat Modul satiniert - horizontal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

295W GG-XL

Black SM 262 1940×780 mm (14 St./Palette) 1 809 1026 

Sunskin Facade Flat Modul satiniert - horizontal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

205W GG-L

Black SM 262 1380×780 mm (14 St./Palette) 1 809 1028 

Sunskin Facade Flat Modul satiniert - horizontal                     
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

145W GG-M

Black SM 262 1010×780 mm (14 St./Palette) 1 809 1029

Sunskin Facade Flat Modul satiniert - vertikal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

295W GG-XL

Black SM 262 780×1940 mm (14 St./Palette) 1 809 1030 

Sunskin Facade Flat Modul satiniert - vertikal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

205W GG-L

Black SM 262 780×1380 mm (14 St./Palette) 1 809 1031

Sunskin Facade Flat Modul satiniert - vertikal                     
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

145W GG-M

Black SM 262 780×1010 mm (14 St./Palette) 1 809 1032 



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 11 /15

Sunskin Facade Flat  |  Solarsystem

Programm

Einheit Artikel-Nr. Stück

Sunskin Facade Flat Modul farbig satiniert* - horizontal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

farbabhängige Leistung GG-XL 
1940×780 mm (14 St./Palette) 1

Sunskin Facade Flat Modul farbig satiniert* - horizontal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

farbabhängige Leistung GG-L
1380×780 mm (14 St./Palette) 1

Sunskin Facade Flat Modul farbig satiniert* - horizontal                     
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

farbabhängige Leistung GG-M

1010×780 mm (14 St./Palette) 1

Sunskin Facade Flat Modul farbig satiniert* - vertikal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

farbabhängige Leistung GG-XL
780×1940 mm (14 St./Palette) 1

Sunskin Facade Flat Modul farbig satiniert* - vertikal                    
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

farbabhängige Leistung GG-L 
780×1380 mm (14 St./Palette) 1

Sunskin Facade Flat Modul farbig satiniert* - vertikal                     
inkl. Backrails, Agraffen, Migrationsschutz, Glasauflager

farbabhängige Leistung GG-M 

780×1010 mm (14 St./Palette) 1
*In den Farben Anthracite SM 263, Amber SM 761, Sandstone SM 061, Granite SM 661, Jade SM 561, Amber SM 762, Crystal SM 161, Azurite SM 461, Amber SM 763 erhältlich



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 12 / 15

Sunskin Facade Flat  |  Solarsystem

Faserzement + Zubehör

Einheit Artikel-Nr. Stück

Sunskin Facade Flat Ergänzungsplatte*
Durchgefärbt, mit einer Planea HR-Schicht 

3070×1270×8 mm m2 809 2195

2530×1270×8 mm m2 809 2224

Systembohrung 1 808 2871

Zuschnitt rechtwinklig (mit Kantenimprägnierung)

< 150 m m

150 - 900 m m

> 900 m m

Sunskin Facade Flat Omegaprofil
zu Ergänzungsplatte Sigma 8 Pro Typ XL

horizontal 1 809 2094

zu Ergänzungsplatte Sigma 8 Pro Typ L

horizontal 1 809 2093

zu Ergänzungsplatte Sigma 8 Pro Typ M

horizontal 1 809 2092

zu Ergänzungsplatte Sigma 8 Pro Typ XL/L/M

vertikal 1 809 2095

Stangenware 5000 mm 1 809 2096

Verbindungsprofil für Omegaprofil 

1 809 2097
*In den Farben Black SC 261, Black SC 262, Anthracite SC 263, Amber SC 761, Sandstone SC 061, Granite SC 661, Jade SC 561, Amber SC 762, Crystal SC 161, Azurite SC 461,    
Amber SC 763 erhältlich



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 13 / 15

Sunskin Facade Flat  |  Solarsystem

Faserzement + Zubehör

Einheit Artikel-Nr. Stück

Bit-Einsatz
SR2-Einsatz S8 L 150 mm 1 808 8888

SR2-Einsatz S8 L 70 mm Set a 3 Stk. 803 3363

Windabschottungsprofil
Aluminium roh L 2800 mm 1 808 8882

Eckprofilhalter
Aluminium roh 1 808 8884

Lüftungsprofil unten
10/100 pulverbeschichtet schwarz L 2500 mm 1 808 8924

Lüftungsprofil oben
122 pulverbeschichtet schwarz L 2500 mm 1 808 8925

Bohrschrauben
4.2x16mm Befestigung Migrationschutz auf Alu 100 808 8886

ST 5.5x22 mm Reserverschrauben 100 808 8889

U-Agraffe S8 Pro
Aluminium schwarz eloxiert 1 805 1794

Migrationsschutz-K S8
Stahl A2 blank 1 805 1796

Schrauben SR2 S8 Pro
Stahl A2 schwarz eloxiert (Befestigung auf Holz) 4.8x30 mm 100 803 8370

Nieten S8 Pro K9
Stahl A2 schwarz pulverbeschichtet (Befestigung auf Alu) 4.8x12-K9.0 mm 100 804 5309

Kreuzeckblech
Steghöhe 18mm, Aluminium farblos eloxiert L 2800 mm 800 1265

Steghöhe 18mm, Aluminium farbig* L 2800 mm

Bohrer Ø 4.9mm S8
Typ A für Aluminium 1 803 8589

Bohrer Ø 4.9mm S8 Typ S 
Typ S für Stahl 1 803 8590

Sunskin Facade Flat Glasheber
1 809 0061

Kantenschutz
1 809 2102

Mundstück S8 Pro
Zu Gesipa 1 806 8063

Verlängerung zu Nietdornbehälter
Zu AccuBird und PowerBird 1 804 5766

Drehmomentschlüssel
Bis 6.0 Nm 1 803 8540



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 14 / 15

Sunskin Facade Flat  |  Solarsystem

Faserzement + Zubehör

Einheit Artikel-Nr. Stück
Gewinderanker S8 Pro M6x15/9 mm      Stahl A4 1000 807 8587 
Gewinderanker S8 Pro (Kleinmenge) M6x15/9 mm      Stahl A4 200 808 2869
Sechskantmutter S8 Pro M6 Stahl A4 mit Verzahnung 1000 807 8589
Sechskantmutter S8 Pro (Kleinmenge) M6 Stahl A4 mit Verzahnung 200 808 2870
Spacer S8 Pro Kunststoff, rot 500 808 2564
Spacer S8 Pro (Kleinmenge) Kunststoff, rot 100 808 2868
EPDM-Band S8 Pro
Breite 70 mm Rolle 25 m 1 803 8218
EPDM-Fugenband S8 Pro
Breite 160 mm Rolle 25 m 1 803 8219
Breite 180 mm Rolle 25 m 1 803 8220
Einhänge-Agraffe S8 Pro
Aluminium mit TPE 1 808 2791
Einhänge-Agraffe S8 Pro mit Justierung
Aluminium mit TPE 1 808 2898
Fugenblech S8 Pro

Aluminium, schwarzgrau 3050×60 mm m 806 8465
Ahle für Spacer S 8 Pro Für die Entnahme der Spacer 1 808 2861
Drehmomentschlüssel S 8 Pro 1,2-3,0 Nm 1 808 2860
Steckschlüsseleinsatz 10 mm S 8 Pro 10 mm, passend zu Sechskantmutter S8 Pro 1 808 2859
Arretierungshülse S8 Pro Schwarz 100 804 2879
Schraube

SHW/18-S-SK-SR2 100 804 2880



Swisspearl Schweiz AG  |  CH-8867 Niederurnen  |  swisspearl.com  |  Tel 055 617 11 40 Auftrag 15 / 15

Sunskin   |  Solarsystem

Elektrokomponenten

Einheit Artikel-Nr. Stück

Fronius Symo GEN24 3.0  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 9540
Fronius Symo GEN24 4.0  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 9541
Fronius Symo GEN24 5.0  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 9542
Fronius Symo GEN24 6.0  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 9543
Fronius Symo GEN24 8.0  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 9544
Fronius Symo GEN24 10.0  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 9545
Fronius Symo GEN24 12.0 SC  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 809 3950 
Fronius Symo GEN24 8.0 Plus  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 807 4002
Fronius Symo GEN24 10.0 Plus  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 807 3082
Fronius Symo GEN24 12.0 Plus SC    inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 809 3951
Fronius Symo 15.0-3-M Advanced  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 8375
Fronius Symo 17.5-3-M Advanced  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 8376
Fronius Symo 20.0-3-M Advanced  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 808 8377
Fronius Verto 25.0 SPD 1+2  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 809 3952 
Fronius Verto 27.0 SPD 1+2  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 809 3953 
Fronius Verto 30.0 SPD 1+2  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 809 3954
Fronius Verto 33.3 SPD 1+2  inkl. WLAN/LAN/Webserver 1 809 3955 
Fronius Smart Meter TS 65A-3
Stromverbrauchs Zähler 1 807 7019

Fronius Smart Meter TS 5kA-3
Stromverbrauchs Zähler, ohne Stromsensoren 1 807 7023

GAK Citel 1MPP
Typ 1+2, MC4 1 809 1933

GAK Citel 2MPP
Typ 1+2, MC4 1 809 1932

Solarkabel, schwarz, EN50618 6mm² 100 m 806 6373

Solarkabel, schwarz, EN50618 6mm² 500 m 806 6374

MC4-Verbindungskabel, schwarz 6mm² 2 m 806 9020

MC4-Verbindungskabel, schwarz 6mm² 3 m 806 9021

MC4-Verbindungskabel, schwarz 6mm² 5 m 806 9022

Kupplungsbuchse, PV-KBT4/6II-UR, MC4, Plus 1 808 3478

Kupplungsstecker, PV-KST4/6II-UR, MC4, Minus 1 808 3479

Verschlusskappe
MC4 PV-BVK4 1 807 7101

Verschlusskappe
MC4 PV-SVK4 1 807 7102

PV-Abzweigstecker MC4 1 805 5017

PV-Abzweigbüchse MC4 1 805 5016

GAK
=
~

1

2

6/7

8/9/10

11
12

3

54

6

7

6

7


	Empfänger 8: 
	Empfänger 7: 
	Empfänger 6: 
	Empfänger 5: 
	Empfänger 4: 
	Empfänger 3: 
	Empfänger 2: 
	Empfänger 1: 
	Verleger 10: 
	Objekt 7: 
	Objekt 6: 
	Objekt 5: 
	Objekt 4: 
	Objekt 3: 
	Objekt 2: 
	Objekt 1: 
	Verleger 8: 
	Verleger 7: 
	Verleger 6: 
	Verleger 5: 
	Verleger 4: 
	Verleger 3: 
	Verleger 2: 
	Verleger 1: 
	Empfänger 9: 
	Auftraggeber 7: 
	Auftraggeber 6: 
	Auftraggeber 5: 
	Auftraggeber 4: 
	Auftraggeber 3: 
	Auftraggeber 2: 
	Auftraggeber 1: 
	Empfänger 10: 
	Wunschtermin: 
	Wunschtermin 2: 
	Objekt 8: 
	Post: Off
	Post-Ex: Off
	Auto ab: Off
	Auto zu: Off
	Auto m: 
	 Kran: Off

	Erstlieferung: Off
	Nachlieferung: Off
	Anbau: Off
	Formular senden: 
	Bemerkungen/Spezielles: 
	Stück 1: 
	Stück 2: 
	Stück 3: 
	Stück 4: 
	Stück 5: 
	Stück 6: 
	Stück 7: 
	Stück 8: 
	Stück 9: 
	Objekt 16: 
	Stück 10: 
	Stück 11: 
	Stück 12: 
	Stück 13: 
	Stück 14: 
	Stück 15: 
	Stück 16: 
	Stück 17: 
	Stück 18: 
	Stück 19: 
	Stück 20: 
	Stück 21: 
	Stück 22: 
	Stück 23: 
	Stück 24: 
	Stück 25: 
	Objekt 24: 
	Stück 26: 
	Stück 27: 
	Stück 28: 
	Stück 29: 
	Stück 30: 
	Stück 31: 
	Stück 32: 
	Stück 33: 
	Stück 34: 
	Stück 35: 
	Stück 36: 
	Stück 37: 
	Stück 38: 
	Stück 39: 
	Stück 40: 
	Stück 41: 
	Stück 42: 
	Stück 43: 
	Stück 44: 
	Stück 45: 
	Stück 46: 
	Stück 47: 
	Stück 48: 
	Stück 49: 
	Stück 50: 
	Stück 51: 
	Stück 52: 
	Stück 53: 
	Stück 54: 
	Stück 55: 
	Stück 56: 
	Objekt 32: 
	Stück 57: 
	Stück 58: 
	Stück 59: 
	Stück 60: 
	Stück 61: 
	Stück 62: 
	Stück 63: 
	Stück 64: 
	Objekt 40: 
	Stück 65: 
	Stück 66: 
	Stück 67: 
	Stück 68: 
	Stück 69: 
	Stück 70: 
	Stück 71: 
	Stück 72: 
	Stück 73: 
	Stück 74: 
	Stück 75: 
	Stück 76: 
	Stück 77: 
	Objekt 48: 
	Stück 78: 
	Stück 79: 
	Stück 80: 
	Stück 81: 
	Stück 82: 
	Stück 83: 
	Stück 84: 
	Stück 85: 
	Stück 86: 
	Stück 87: 
	Stück 88: 
	Stück 89: 
	Stück 90: 
	Stück 91: 
	Stück 92: 
	Stück 93: 
	Stück 94: 
	Stück 95: 
	Stück 96: 
	Objekt 56: 
	Stück 97: 
	Stück 98: 
	Stück 99: 
	Stück 100: 
	Stück 101: 
	Stück 102: 
	Stück 103: 
	Stück 104: 
	Stück 105: 
	Stück 106: 
	Stück 107: 
	Stück 108: 
	Objekt 64: 
	Stück 109: 
	Stück 1010: 
	Stück 1011: 
	Stück 1012: 
	Stück 1013: 
	Stück 1014: 
	Stück 1015: 
	Stück 1016: 
	Stück 1017: 
	Stück 1018: 
	Stück 1019: 
	Stück 1020: 
	Stück 1021: 
	Stück 1022: 
	Stück 1023: 
	Stück 1024: 
	Objekt 72: 
	Stück 1025: 
	Stück 1026: 
	Stück 1027: 
	Stück 1028: 
	Stück 1029: 
	Stück 1030: 
	Objekt 80: 
	Stück 1031: 
	Stück 1032: 
	Stück 1033: 
	Stück 1034: 
	Stück 1035: 
	Stück 1036: 
	Objekt 88: 
	Stück 1037: 
	Stück 1038: 
	Stück 1039: 
	Stück 1040: 
	Stück 1041: 
	Stück 1042: 
	Objekt 96: 
	Stück 1043: 
	Stück 1044: 
	Stück 1045: 
	Stück 1046: 
	Stück 1047: 
	Stück 1048: 
	Stück 1049: 
	Stück 1050: 
	Stück 1051: 
	Objekt 104: 
	Stück 1052: 
	Stück 1053: 
	Stück 1054: 
	Stück 1055: 
	Stück 1056: 
	Stück 1057: 
	Stück 1058: 
	Stück 1059: 
	Stück 1060: 
	Stück 1061: 
	Stück 1062: 
	Stück 1063: 
	Stück 1064: 
	Stück 1065: 
	Stück 1066: 
	Stück 1067: 
	Stück 1068: 
	Stück 1069: 
	Stück 1070: 
	Stück 1071: 
	Stück 1072: 
	Objekt 1012: 
	Stück 1073: 
	Stück 1074: 
	Stück 1075: 
	Stück 1076: 
	Stück 1077: 
	Stück 1078: 
	Stück 1079: 
	Stück 1080: 
	Stück 1081: 
	Stück 1082: 
	Stück 1083: 
	Stück 1084: 
	Stück 1085: 
	Stück 1086: 
	Stück 1087: 
	Stück 1088: 
	Stück 1089: 
	Objekt 1020: 
	Stück 1090: 
	Stück 1091: 
	Stück 1092: 
	Stück 1093: 
	Stück 1094: 
	Stück 1095: 
	Stück 1096: 
	Stück 1097: 
	Stück 1098: 
	Stück 1099: 
	Stück 10100: 
	Stück 10101: 
	Stück 10102: 
	Stück 10103: 
	Stück 10104: 
	Stück 10105: 
	Stück 10106: 
	Stück 10107: 
	Stück 10108: 
	Stück 10109: 
	Stück 101010: 
	Stück 101011: 
	Stück 101012: 
	Stück 101013: 
	Stück 10110: 
	Stück 10111: 
	Stück 10112: 
	Stück 101014: 
	Stück 101015: 
	Stück 101016: 
	Stück 101017: 
	Stück 101018: 


